

谎称转让安置房房票 骗了20多人140多万

他被抓后称:愿意坐牢,就是没钱赔

虽然转让安置房房票收取定金的诈骗手法很常见,可还是有20多人上了杨某的当,将140多万元交给了他。有人起了疑心后,杨某就找赌友扮成转让安置房房票的村民,带人去浦口的安置房工地看房。几天前,警方将杨某抓获后,他还编造出了一个“上线”,把自己描述成一个无辜的受害者,拒不交代骗来的钱去哪儿了。

通讯员 浦公 张茜
现代快报记者 李绍富



漫画 雷小露

定金收了140多万,人不见了

去年年底,南京市民小朱通过朋友介绍,认识了自称在房产中介工作的杨某。杨某称,自己手中有大量的拆迁安置房房票转让,价格很便宜,想买的只要先交5万到10万元定金,就能在2014年春季拿到房子。小朱信以为真,给了杨某40万元,让他帮忙搞9张安置房房票。但眼看夏天就要来了,安置房的影子都没看到,小朱要找杨某,却发现他好像人间蒸发了一样。小朱只好到浦口公安分局泰山新村派出所报警求助。

当浦口警方展开调查时,陆续又有将近20人报案,均称怀疑被杨某以转让安置房房票为由骗了钱。

带人看房的“村民”其实是赌友假扮的

警方调查后发现,杨某早年确

实在一家房产中介工作过,对私下买卖安置房操作熟悉,曾帮朋友胡某买到过两套安置房。

从2009年开始,已不在房产中介工作的杨某,仍以房产中介职员的名义找到胡某,称自己手上有大量浦口的安置房房票低价转让。在胡某的介绍下,先后有20多人在杨某这交了定金,共计140多万元。

发现有人怀疑,杨某还会采取一些安抚手段。比如,他经常会发短信告知房子目前建设的状况,甚至还发一些房子在建的图片。遇到要求看房的,他也满足要求,并让“村民”带着去安置房工地看房。

通过这些方式,杨某很快打消了众人的疑虑,大家都安心等房。然而东窗事发后,警方调查得知,那位经常带人去看房子的“村民”,其实是杨某在牌桌上认识的赌友假扮的。

胡某得知因为自己的介绍,小朱等朋友上了当,他很后悔。

拒不交代欠款去向

几天前,泰山新村派出所将涉嫌诈骗的杨某抓获。面对民警审问,杨某承认自己诈骗的事实,不过他称,自己也是受害者。“我只是中间人,一个叫张阳的人承诺提供房源,现在也不知道他的号码。”

民警调查发现,这些定金都汇入了杨某的账户,一旦钱到账后,他会在半天内全部取走,也没有再存入银行。面对警方审问,杨某拒不交代欠款去向,只是称自己花掉了,愿意坐牢,就是没钱赔。

民警分析后,认定所谓的“张阳”是杨某编造出来的,这些钱可能被他用于赌博输掉了。目前,杨某已经被刑拘,并被批捕,具体案情相关部门正在进一步审查中。

警方提醒广大市民,所有安置房在未上市前是不允许买卖的,私下买卖交易也不受法律保护。不要因为贪图便宜,落入陷阱中。

“天罗地网抓小偷”后续报道

“天罗地网”上线4个月 破了19起案子,抓了10个小偷

“你们把我的照片放到了网上,我没处去了,只能来自首。”不久前,一名小偷向南京鼓楼警方自首。而迫使他做出这一举动的,是今年1月6日,鼓楼警方推出的“天罗地网抓小偷”涉案图像协查平台(1月6日现代快报A3版曾报道)。现代快报记者获悉,这一平台上线运营4个月来,警方已通过各类举报线索进行查证,明确犯罪嫌疑人10名,破获19起案件,涉案金额7万余元。

通讯员 赵柏恋茹
实习生 张权伟
现代快报记者 陶维洲

上线6小时,就有网友认出嫌疑人

昨天下午,现代快报记者上网站查看“天罗地网抓小偷”平台发现,犯罪嫌疑人的图像仍在更新,不断有网友认出被公布的犯罪嫌疑人,并向警方提供线索。

该平台负责人唐涛回忆:“平台刚上线6个小时,就有网友打来电话提供嫌疑人身份信息。”据统计,平台上线以来,鼓楼警方共发布刑事案件协查90余起,接群众举报明确犯罪嫌疑人10名,破获19起案件,涉案金额7万余元,其中最大的一笔涉案金额就达到两万元。

小偷看了赶紧来自首

4月15日上午10点,林某走进

了南京幕府山派出所接警大厅,他是来自首的。原来,林某曾盗窃过,他听亲戚说自己的盗窃图像上了“天罗地网协查平台”。“看到自己的图像后,我非常害怕,就赶紧来自首,争取宽大处理。”林某对民警说。

经查,今年3月中旬,林某盗窃了游客小王的一部苹果手机,之后他将手机卖掉,得款3000多元。

这次林某不仅来自首,还将卖手机所得的3000多块钱也交给了民警,最终发还到了失主小王的手上。

民警介绍,“天罗地网协查平台”上线后,扒窃、盗窃车辆等“小案件”的破案率正在提高,也逐渐改变了一些市民不主动报警的坏习惯。

哭笑不得

喝醉酒还轮流开车,撞了两人躺地上“休息”蒙警察



漫画 雷小露

快报讯(通讯员 江公宣 实习生 蔡雪洁 记者 陶维洲)交警接报出车祸,到现场发现肇事车辆前后各躺了一个醉汉。两人表示,他们跟这辆车无关,只是躺在地上休息。民警觉得奇怪,现场调查后确认,这两个醉汉就是肇事者。目前,两人因涉嫌危险驾驶罪已被警方依法刑事拘留。

“殷巷新寓这边出事故了。”4月27日下午1点多,江宁开发区交警中队接到报警。民警赶到现场时发现,肇事的面包车停在路边,被撞的是一辆正常停放的小轿车,面包车上没有驾驶员,不过奇怪的是,车头和车尾各躺了一名男子。

民警上前询问时,闻到躺着的男子身上有浓浓的酒味。“酒驾装蒜?”民警有了初步判断,随即询问:“师傅你受伤了吗?这车是你的吗?”两名男子异口同声地回答:“我没事,这车不是我们的。”“那你们躺在地上干什么?”“只是累了休息一下,躺地上又不犯法。”“那你们怎么都躺在这辆面包车的旁边?”“这边凉快!”两名男子的话让民警哭笑不得。

经过现场居民指认,民警得知这两人都是从面包车上下来的,他们正是肇事者。两名男子见瞒不下去了,只得承认车子是他们开的。原来,两人一个姓赵,一个姓孙,都是河南人。当天上午,赵某从南京市区开车到殷巷看望孙某。中午,两人一起吃饭,席间都喝了酒。酒足饭后,赵某便自告奋勇要送孙某回家。当车子行驶到殷巷新寓门口时,没开过车也没有驾照的孙某表示,想开车过过瘾,“反正在家门口了,不是大马路,不会出什么事!”

于是,赵某便将驾驶位让给了孙某。哪知道,车子刚开进小区的停车场,便撞上了停放的车。民警对两人进行酒精检测后,发现赵某血液中酒精含量为132.7mg/100ml,孙某血液中酒精含量为359.6mg/100ml,都已达到醉驾标准。

目前,两人因涉嫌危险驾驶罪已被警方依法刑事拘留。不管之后是否会坐牢,赵某的驾照将被吊销,并在5年内无法重新取得驾照。

一念之差

因为放行李发生纠纷 她下车时拎走了人家的行李箱



漫画 雷小露

快报讯(通讯员 王樊 记者 李绍富)南京市吴小姐在火车上存放行李时,不小心撞到了另一位旅客李某的行李箱,招来李某的一番指责。吴小姐不想吵架,就直接回到了座位上。可没想到,李某中途下车时,却为了泄愤,拎走了吴小姐的箱子。

4月29日上午,南京铁路警方接到旅客吴小姐报案,称自己前一天乘车从天津到南京,下车时发现放在大件行李存放处的行李不见了。民警通过调看沿途车站出口监控录像,发现在枣庄车站,一名年轻女子拎走了吴小姐的箱子。后经吴小姐辨认,这名女子就是李某,曾在列车上因放置行李跟她发生过纠纷。

昨天上午,民警将李某抓获

归案。令人想不通的是,李某是有稳定工作,且收入较高的年轻女白领,她为什么要拎走吴小姐的行李箱呢?她说,当天吴小姐放箱子时用力过大,撞到了她的箱子。这个箱子刚买不久,花了7000多元。这样一碰,李某很心疼,就说了吴小姐几句,可吴小姐没道歉反而瞪了她一眼。当火车到达枣庄站,李某下车时为了泄愤,就将吴小姐的行李箱一起拎下了车。两个箱子都很重,李某费了好大劲才拎出车站。本想扔掉箱子,又觉得不妥,就只好先带回家。回家后,她看到箱子就觉得坐立不安,直到民警找上门,才算安心了。

目前,警方正在对吴小姐的行李进行估价,一旦估价出来,警方将依法处理李某。